СВЕДЕНИЯ  МБОУ ООШ №34

О  НАЛИЧИИ  ОБОРУДОВАННЫХ УЧЕБНЫХ КАБИНЕТОВ, 

   в  том  числе приспособленных для использования инвалидами и  лицами с ограниченными возможностями здоровья

   
Материально - техническая база и оснащение учебного процесса соответствуют нормативным требованиям.  В учебных помещениях школы имеются современные, необходимые для использования технические средства обучения, учебно-методические комплекты, печатная продукция для обеспечения достижения учащимися требований Государственного стандарта общего образования, требований к подготовке выпускника, сформулированных с учётом особенностей реализуемых образовательных программ.

       Материально – техническая база школы соответствует санитарным нормам, правилам пожарной безопасности и в полной мере позволяет решить задачи обучения и воспитания детей, позволяет применять инновационные образовательные технологии в образовательном процессе, разнообразить формы и методы обучения, совершенствовать здоровьесберегающую среду на современном уровне.
Общие сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов:
Типовое учебное 2-х этажное здание (1974 г.) общей площадью 1287.0 кв.м., в том числе:
-кабинеты начальных классов – 4, общей площадью 197.7 кв.м
-кабинет русского языка – 1; 
кабинеты математики – 1; 
кабинеты английского языка –1; 
кабинет ОБЖ - 1; 
кабинет истории, обществознания, кубановедения-1;  

кабинет искусства – 1; 
кабинет географии – 1;
 технологии – 2; 
-кабинет  физики площадью 48,0 кв.м.;
-кабинет химии и биологии площадью 63.1 кв.м.;
-кабинет информатики площадью 50.3 кв.м. (11 компьютеров);
-библиотека площадью 33.4 кв.м.;
-учебно-хозяйственные и административные помещения общей площадью            кв.м.
-спортзал - 1, площадью 148.7 кв.м
-библиотека - 1 и книгохранилище - 0;
-пищеблок и обеденный зал - 1;
-медицинский кабинет - 1;
-кабинет заместителя директора по ВР, соцпедагога - 1;
-кабинет педагога-психолога - 1.

В рамках модернизации системы общего образования оснащены 7 кабинетов: химии, физики,  русского языка, математики, географии, технологии (мальчики), технологии (девочки).


    Все  классно-учебные помещения  оснащены необходимой  мебелью,  методическими и  демонстрационными материалами,  компьютерной техникой и учебным оборудованием.

   
Оборудование кабинетов позволяет реализовывать рабочие программы в соответствии с календарно-тематическим планированием на учебный год в каждой параллели начального общего, основного общего образования.
СВЕДЕНИЯ

ОБ ОБЪЕКТАХ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАКТИЧЕСКИХ ЗАНЯТИЙ
     Практические занятия в школе проводятся  в оборудованных учебно-классных помещениях, на спортивной площадке, в школьной мастерской,  в читальном зале. Информация о системе дополнительного образования  представлена на информационных стендах в фойе школы.
      В наличии следующие кабинеты:
-кабинеты физики, биологии, химии, географии, математики  оснащены учебно-лабораторным оборудованием, полученным в рамках модернизации системы общего образования;

-кабинеты начальных классов оснащены учебно-лабораторным оборудованием для практических занятий по окружающему миру в рамках реализации ФГОС НОО;

-кабинеты технологии и домоводства оснащены оборудование для проведения практических работ по всем темам всего курса обучения.


Оборудование кабинетов позволяет реализовывать практическую часть рабочих программ в соответствии с календарно-тематическим планированием на учебный год в каждой параллели начального общего, основного общего и среднего общего образования

СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ ОБЪЕКТОВ СПОРТА,
в  том  числе приспособленных для использования инвалидами и  лицами с ограниченными возможностями здоровья
-спортивный зал, площадью 148.7кв.м
-спортивная площадка, в составе - футбольное поле, волейбольная площадка, спортивный город, полоса препятствий
 
	Спортивный зал
	Козел гимнастический, конь гимнастический, стойка для прыжков,  перекладина универсальная, канат для перетягивания , канат для лазания, стол для настольного тенниса – 2, шведская стенка-4, сетка футбольная – 2, , баскетбольные корзины - 2, палатки – 4, мячи, скакалки, ракетки, гимнастический мостик, маты – 10, баскетбольный щит – 2, тренировочный баскетбольный щит – 2, скамейки гимнастические – 4, туристическое снаряжение на 5 комплектов, ворота футбольные

	Летняя спортивная площадка

 
	Спортивный городок: брусья-2, перекладины -11, волейбольная площадка, гимнастический городок, волейбольная сетка, аптечка

	Футбольное поле
	Ворота футбольные – 2.


СВЕДЕНИЯ О НАЛИЧИИ СРЕДСТВ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИИ, 
в  том  числе приспособленных для использования инвалидами и  лицами  с ограниченными возможностями здоровья
           В МБОУ  ООШ №34 имеются средства обучения и воспитания: литература, в т.ч. учебники, электронные наглядные пособия, таблицы, плакаты, стенды, макеты, уголки, компьютеры, мультимедийное оборудование, ноутбуки, спортивное оборудование, спортивный и туристический инвентарь.  
      
Средства обучения наряду с живым словом педагога являются важным компонентом образовательного процесса и элементом учебно-материальной базы ОО. Являясь компонентом учебно-воспитательного процесса, средства обучения оказывают большое влияние на все другие его компоненты — цели, содержание, формы, методы.
     

Имеющиеся в МБОУООШ №34  средства обучения: 
1. печатные (учебники и учебные пособия, книги для чтения, хрестоматии, рабочие тетради, раздаточный материал  и т.д.);

2. электронные образовательные ресурсы (интерактивные и образовательные мультимедиа,  мультимедийные учебники, сетевые образовательные ресурсы, презентации, кластеры  и т.п.)

3. аудиовизуальные (слайды,  видеоуроки, схемы и таблицы);

4. наглядные плоскостные (плакаты, карты настенные, иллюстрации настенные, магнитные доски, печатные схемы и таблицы);

5. демонстрационные (гербарии, муляжи, макеты, стенды, модели демонстрационные).

6. спортивные снаряды, мячи,  туристические палатки и т.п.

 Наиболее эффективное воздействие на обучающихся оказывают современные аудиовизуальные и мультимедийные средства обучения (электронные образовательные ресурсы).
  Принципы использования средств обучения:
учет возрастных и психологических особенностей обучающихся;
гармоничное использование разнообразных средств обучения: традиционных и современных для комплексного, целенаправленного воздействия на эмоции, сознание, поведение ребёнка через визуальную, аудиальную, кинестетическую системы восприятия в образовательных целях; учет дидактических целей и принципов дидактики (принципа наглядности, научности, доступности и т.д.);
сотворчество педагога и обучающегося;
приоритет правил безопасности в использовании средств обучения.
        Средства обучения и воспитания, используемые в МБОУ ООШ №34 для обеспечения образовательной деятельности, рассматриваются в соответствии с ФГОС к условиям реализации основной общеобразовательной программы  начального и основного общего образования как совокупность учебно-методических, материальных, дидактических ресурсов, обеспечивающих эффективное решение воспитательно-образовательных задач в оптимальных условиях.  Оборудование отвечает санитарно-эпидемиологическим нормам, гигиеническим, педагогическим и эстетическим требованиям.


В учреждении не используются специальные средства обучения и воспитания,   приспособленные  для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья для обеспечения образовательной деятельности.
 
	Наименование оборудованных учебных кабинетов и спортивных объектов
	Перечень основного оборудования

	Кабинет начальных классов № 4
	Компьютер, интерактивный комплекс, принтер – МФУ, наглядные пособия, таблицы, учебные пособия, микроскоп цифровой,  уголок безопасности, классный уголок, аптечка, ученическая мебель, стеллаж, шкафы, тумбочка под доску, доска магнитно-меловая,  софиты, термометр

	Кабинет начальных классов №5
 
	Комплект № 3, комплект № 5,МФУ,комплект лабораторного оборудования,  наглядные пособия,  диски, таблицы, уголок безопасности, классный уголок,  касса цифр, букв и звуков, стеллаж, шкафы, тумбочка под доску, ученическая мебель, доска меловая, аптечка,  софиты, термометр.

	Кабинет начальных классов №6
 
	Комплект № 2, комплект № 6, комплект  № 15, магнитные плакаты, система для голосования, диски, наглядные пособия в рамках реализации ФГОС, учебно-лабораторное оборудование для проведения опытов в рамках ФГОС, таблицы, уголок безопасности, классный уголок, стенка мебельная, тумбочка под доску, стеллаж, ученическая мебель, доска меловая, аптечка, софиты, термометр.

	Кабинет начальных классов №7
 
	Комплект лабораторного оборудования, магнитные плакаты, документ – камера, интерактивный  программный комплекс, мобильная лаборатория, комплект демонстрационного оборудования, МФУ, наглядные пособия, таблицы, диски, стенка, ученическая мебель, тумбочка под доску, стеллажи,  доска меловая, аптечка,  софит, термометр.

	Кабинет музыки  и ритмики
Кабинет № 3

 
	Музыкальный центр, музыкальное оборудование, комплект для кабинета музыки ( акустическая система, вокальная радио система, цифровое пианино, экран, проектор, мобильная рабочая станция, микшерный пульт), раковина, термометр.

	Кабинет русского языка и литературы  № 2
 
	Кабинет русского языка, МФУ, наглядные пособия, таблицы, репродукции, портреты, художественная литература, софиты, аптечка, ученическая мебель, стенка, стенды по предмету,  тумбочка под доску, , доска магнитно-меловая, термометр.

	Кабинет математики  № 11
 
	Кабинет Математики, МФУ, документ-камера, сплит- система таблицы, макеты, портреты, модели, инструменты, наборы геометрических фигур, софиты, аптечка, ученическая мебель, шкафы, стенды по предмету, классный уголок, тумбочка под доску, доска магнитно-меловая, классный уголок, термометр.

	Кабинет информатики и ИКТ
 
	Мультимедийный проектор Bengo, колонки, DVD, CD – диски, компьютеры – 11, МФУ,  доска магнитно-маркерная, меловая, шкафы, столы компьютерные, ученическая мебель, софиты, тумбочка под доску, тумбочка, аптечка, таблицы, уголок безопасности, уголок подготовки к ЕГЭ, ТБ, интерактивные наглядные пособия 5-11 классы, весь программный материал, сплит-система, термометр

	Кабинет истории, обществознания и кубановедения  № 10
 
	Мультимедийный проектор , компьютер, таблицы, карты, схемы, видеофильмы, портреты, доска меловая, шкафы, ученическая мебель, софиты, тумбочка под доску, аптечка, классный уголок, термометр.

	Кабинет географии №  12
 

	Интерактивная доска , мобильная рабочая станция, мультимедийный проектор, колонки, DVD, CD – диски, таблицы, глобусы, компасы, географические карты, коллекции  горных пород и минералов, школьная метеостанция, модель солнечной системы, энциклопедии, гербарий, коллекция полезных ископаемых, барометн-анероид, софиты, тумбочка под доску, аптечка, стенды по предмету, атласы, ученическая мебель, шкафы, комплекс оборудования «Теллурий», сплит-система,термометр.

	Кабинет химии и биологии  № 14

 

Лаборантская

 
	Мультимедийный проектор , интерактивная доска, ноутбук,  цифровой  микроскоп, оборудования для проведения лабораторных работ по , биологии, мини – лаборатория, оборудование для лабораторных работ, таблицы, МФУ, DVD, CD – диски, макеты, коллекции, гербарий, скелеты разных животных, модели органов человека, органы млекопитающих, муляжи овощей и плодов, модели по биологии, по зоологии, по ботанике, микроскопы, портреты, софиты, тумбочка под доску, аптечка, стенды по предмету, ученическая мебель, шкафы, интерактивные наглядные пособия 5-9 классы,   оборудования для проведения лабораторных работ по биологии, лаборатория для учителя по биологии, химии

таблица Д.И. Менделеева, таблицы, минилаборатория (15 комплектов), наглядные пособия (13 наименований), наборы реактивов (64 наименования),  коллекции (17 наименований), таблицы, полный набор химической посуды, вытяжной шкаф, ученическая мебель, доска магнитно-меловая, софиты, аптечка, стеллаж, шкафы, стол демонстрационный, раковины,  мебель ученическая, интерактивные учебный пособия для 7-9 класса, термометр. 

	Кабинет физики № 15
Лаборантская

 
	Мультимедийный проектор , интерактивная доска,  DVD, CD – диски, таблицы, видеофильмы, компьютер, МФУ,АРМ учителя, наглядные пособия , лабораторное оборудование  , электричество , оптика , атомно-молекулярная физика, термодинамика , механика , софиты, доска меловая, тумбочка под доску, аптечка, стенды по предмету, ученическая мебель, шкафы, раковина,  интерактивные наглядные пособия 5-9 классы, весь программный материал , термометр.

	Кабинет английского языка № 25
 
	Компьютер,  мультимедийный проектор, колонки, карты, таблицы, наглядные пособия, репродукции, портреты, иллюстрации, доска магнитно-меловая,  мебель ученическая, стенды, классный уголок, термометр.

	Кабинет технологии  (девочки)
 
	Компьютер, DVD, CD – диски, магнитофон, швейные машинки (5 ед), оверлог,  манекен, гладильная доска, утюг, набор кухонной посуды, таблицы, схемы, технологическая карты, ученическая мебель, стеллажи,  стенды, доска меловая, уголок безопасности, учебники на каждую параллель, термометр.

	Кабинет технологии (мальчики)
 
	Станок токарный, станок фрезерный, станок сверлильный, станок строгальный, дрели электрические, станок деревообрабатывающий, перфораторы, верстаки столярные(12 ед), таблицы, наборы инструментов «Все для дома» и «Умелые руки», наборы ключей,  наборы отверток, наборы сверл, тиски, набор слесарный, набор пил, комплект механических инструментов, плакаты, шкафы, сейф, учебники на каждую параллель.

	Кабинет ОБЖ 
 
	Таблицы, полный комплект оборудования для занятий,  стенды по топографии,тактической, огневой, строевой подготовке, винтовка пневматическая (2 ед.), носилки (2ед.), 1 макет автомата Калашникова, сумка санитарная, костюмы общевойсковые защитные – 1,   учебники, учебная и методическая литература, манекен для изучения реанимационных навыков

	Спортивный зал
	Козел гимнастический, конь гимнастический, стойка для прыжков,  перекладина универсальная, канат для перетягивания , канат для лазания, стол для настольного тенниса – 2, шведская стенка-4, сетка футбольная – 2, , баскетбольные корзины - 2, палатки – 4, мячи, скакалки, ракетки, гимнастический мостик, маты – 10, баскетбольный щит – 2, тренировочный баскетбольный щит – 2, скамейки гимнастические – 4, туристическое снаряжение на 5 комплектов, ворота футбольные

	Летняя спортивная площадка

 
	Спортивный городок: брусья-2, перекладины -11, волейбольная площадка, гимнастический городок, волейбольная сетка, аптечка

	Футбольное поле
	Ворота футбольные – 2.


СВЕДЕНИЯ  О БИБЛИОТЕКЕ
    
В МБОУ  ООШ №34   библиотека занимает комнату площадью 32  кв.м. В книжном фонде библиотеки насчитывается  5113 единиц книг, брошюр, журналов, в т.ч. учебников 2357 единиц. Рабочее место библиотекаря оборудовано компьютером, имеется принтер, сканер, доступ к сети Интернет.  Для  обеспечения интересов учащихся  имеется читальный  зал на 10  мест  и выход в  сеть Интернет.   

Доступ   для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья к библиотечному фонду и  работе в библиотеке обеспечен полностью.
СВЕДЕНИЯ О ДОСТУПЕ К ИНФОРМАЦИОННЫМ СИСТЕМАМ И ИНФОРМАЦИОННО-ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫМ СЕТЯМ, 
в  том  числе приспособленным для использования инвалидами и  лицами с ограниченными возможностями здоровья

В постоянном режиме функционируют  компьютерный  класс, медиатека,  электронный каталог. Оснащены компьютерами все классно-учебные помещения,  библиотека,  методический кабинет, кабинеты администрации. 

Интерактивными комплексами оснащены 7 кабинетов (4 кабинетов начальных классов, кабинет физики, кабинет географии, кабинет химии, биологии,). Мультимедийными комплексами оснащены 6 кабинета (кабинет английского языка, ОБЖ, кабинет русского языка, кабинет математики, кабинет музыки, кабинет истории и обществознания, кабинет информатики.);

В школе организована локальная сеть. Имеется доступ к Интернету во всех кабинетах начальных классов, предметных кабинетах, библиотеке;

Имеются интерактивные учебные пособия по химии, физике, биологии, математике, а также по русскому языку, математике и кубановедению, окружающему миру  в начальной школе;

Всего компьютеров для учебных целей – 34, количество учащихся на 1 компьютер – 6;

Всего количество мультимедийных проекторов – 13, число школьников в расчете на 1 мультимедийный проектор – 13,2.

Количество интерактивных досок – 7, число школьников в расчете на 1 интерактивную доску – 24,57

Оборудование кабинетов позволяет реализовывать рабочие программы в соответствии с календарно-тематическим планированием на учебный год.

Приказом по школе назначено лицо, ответственное за использование средств контент-фильтрации (СКФ). В целях реализации Федеральных Законов от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»,  от 29.12.2010 №436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», для осуществления проверки школы по контентной фильтрации создана и работает комиссия по проведению проверки наличия и использования контентной фильтрации. Результаты проверок оформляются актом соответствующей формы и регистрируются в Журнале регистрации актов.
  
Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для обучающихся, детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья организован в кабинете информатики, где к сети Интернет подключены 10 ПК. Скорость подключения - 2 Мбит/с. На всех ПК, подключенных к Интернету осуществляется контент-фильтрация с помощью программы Интернет-Цензор.

        Для обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья,  и педагогических работников организован свободный доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям в течение всего учебного времени в компьютерном классе, библиотеке,   учебных  кабинетах (Выходной - воскресенье с 08:00 до 17:00). 
СВЕДЕНИЯ

ОБ УСЛОВИЯХ ПИТАНИЯ И ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ,

в  том  числе приспособленных для использования инвалидами и  лицами с ограниченными возможностями здоровья

         В МБОУ   ООШ №34 для приготовления и приема пищи оборудована школьная столовая, которая  обслуживает обучающихся и педагогов в режиме шестидневной  рабочей недели с 8.00 ч. до 13.30 ч. в обеденном зале, оборудованном на 80 посадочных мест. Для обеспечения питания учащихся разработано десятидневное цикличное меню, согласованное с Роспотребнадзором. Средняя стоимость  горячего завтрака составляет 42  рубля.  Финансирование затрат на питание учащихся  школы   осуществляется как за счет родительских средств, так и за счет средств  муниципального бюджета. Для учащихся из малообеспеченных многодетных семей обеспечивается льгота  в оплате  питания.  Входные двери столовой предусмотрены для детей инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

      На пищеблоке имеется электрическая плита с рабочей поверхностью на 4 места, два холодильника, столы для разделки и приготовления сырых и готовых продуктов, стол для выдачи готовых блюд, для приема грязной посуды. Для мытья посуды установлены три раковины, также оборудованы места для сушки и хранения чистой посуды. Работники столовой – 2 повара и кухрабочая- регулярно проходит медицинский осмотр, а также аттестацию на знание  санитарного минимума. 


Горячим питанием охвачено 100% обучающихся, льготным горячим питанием -  30%. Приказом директора по школе создана и действует бракеражная комиссия, назначено лицо, ответственное за организацию питания, лицо, ответственное за поддержание санитарного состояния  в школе.
          Медицинское обслуживание обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями обучения  осуществляется на основе договора с МБУЗ «Каневская  районная  больница».  Школа имеет лицензированный  медицинский кабинет, работает на 0,25 ставки медицинская сестра Новоминской участковой больницы. Основной задачей медицинского персонала школы является контроль динамики здоровья и развития учащихся, организация комплекса гигиенических, санитарно- противоэпидемических и лечебно- оздоровительных мероприятий, направленных на охрану и укрепление их здоровья. 

Особое внимание уделяется инвалидам и лицам с ограниченными возможностями обучения. В нашем учреждении неукоснительно соблюдаются санитарно-гигиенические и противоэпидемические режимы функционирования школы. Осуществляется проветривание кабинетов, ежедневная влажная уборка кабинетов и коридоров. В школе организована работа по профилактике заболеваний. В течение года ведется оздоровление обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями обучения. В летний период (в летнем оздоровительном лагере) проводятся закаливающие процедуры, ребята получают солнечные ванны. Организована фито и витаминотерапия. 


Ежегодно в школе проводятся медицинские осмотры с 1 по 9 класс. Особое внимание уделяется диспансеризации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями обучения, опекаемых учащихся и детей из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. Составлены индивидуальные учебных планы для обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями, которые обучаются на дому.
СВЕДЕНИЯ

О НАЛИЧИИ ЭЛЕКТРОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ, К КОТОРЫМ ОБЕСПЕЧИВАЕТСЯ ДОСТУП ОБУЧАЮЩИХСЯ, 

в  том  числе  для использования инвалидами и  лицами с ограниченными возможностями здоровья

     
Доступ к электронным образовательным ресурсам для обучающихся, детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья обеспечивается в школьной   библиотеке.  В МБОУ ООШ №34  обучающиеся могут познакомиться и использовать      электронные наглядные пособия по различным предметам и направлениям в количестве 50 дисков,  цифровые образовательные ресурсы  в количестве 25 экземпляров, электронные учебники. Все эти средства находятся в школьной библиотеке и доступны всем желающим.                
Официальный сайт  МБОУООШ №34   адаптирован для лиц с нарушениями зрения (слабовидящих) по средствам кнопок "Версия для слабовидящих".
СВЕДЕНИЯ
О НАЛИЧИИ СПЕЦИАЛЬНЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ СРЕДСТВ ОБУЧЕНИЯ КОЛЛЕКТИВНОГО И ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
       Школа  оборудована и  имеет специальные  технические средства:

1.   Мультимедийные средства. 

2.   Кнопка  вызова  персонала у входа  в здание  МБОУ ООШ №34
3.   Версия официального сайта   школы  для слабовидящих. 

4.    Здания оснащены противопожарной звуковой и визуальной сигнализацией. 

СВЕДЕНИЯ
О ПРОФЕССИИ, СПЕЦИАЛЬНОСТИ, НАПРАВЛЕНИЮ ПОДГОТОВКИ

На базе МБОУ ООШ №34 не предусмотрено получение профессионального образования.

СВЕДЕНИЯ
О НАЛИЧИИ И УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ОБУЧАЮЩИМСЯ СТИПЕНДИЙ,   МЕР СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

    
 В МБОУ ООШ №34  выплата стипендий и оказание мер социальной поддержки обучающимся не предусмотрены.
СВЕДЕНИЯ

О НАЛИЧИИ ОБЩЕЖИТИЯ, ИНТЕРНАТА ДЛЯ ИНОГОРОДНМХ ОБУЧАЮЩИХСЯ 


В МБОУ   ООШ №34  предоставление общежития, интерната для иногородних  обучающихся не предусмотрены.
